

Dne: 5. června 2012

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko - zámek Kinských, příspěvková organizace Zlínského kraje,

Křemen a jeho rodina

Od pondělí 18. června 2012 je pro školy a školská zařízení připraven program Křemen a jeho rodina. Interaktivní formou se děti přesvědčí o různorodosti a krásách odrůd křemene, o významu křemíku a jeho sloučenin. Výstava Křemen a jeho rodina v zámku Kinských je doprovázena i řadou dalších aktivit, například od 7. června 2012 je vyhlášena výtvarná soutěž pro děti a mládež mateřských základních a středních škol. Od 8. června startuje další lektorský program Malování ve výstavě.

V zámku Kinských ve Valašském Meziříčí si pracovníci na závěr školního roku připravili řadu zajímavých aktivit v podobě lektorských programů a výtvarné soutěže. Téma lektorských programů a výtvarné soutěže je stejné jako výstava, která se jmenuje Křemen a jeho rodina.

„Od 7. června je vyhlášena výtvarná soutěž pro děti a žáky mateřských, základních a středních škol. Práce všech účastníků budou postupně do 14. října 2012 vystaveny v hudebním salonku zámku Kinských. Vyhodnocení soutěže je připraveno na říjen, kde autorům nejvydařenějších děl bude předán poukaz na volný vstup pro svou třídu. Vítěz si sám může vybrat, na jaký lektorský program třídu vezme,“ popisuje informace o výtvarné soutěži kurátorka výstavy, Lenka Šimurdová z Muzea regionu Valašsko.

Ve čtvrtek 8. června 2012 začíná lektorský program Malování ve výstavě. Účastníci programu si po prohlídce namísto her mohou namalovat obrázek vystavených exponátů a makrofotografií křemene. Jejich výtvarná díla pracovníci muzea zařadí do soutěže a vystaví v hudebním salonku zámku Kinských.

V pondělí 18. června 2012 odstartuje program Křemen a jeho rodina komentovanou prohlídkou stejnojmenné výstavy. Návštěvníci se mohou těšit na kouzla s křemenem, křesání jisker pod vodou a pozorování binokulárním mikroskopem. Mladší děti provede výstavou Křemílek a Vochomůrka. Součástí programu jsou hry a malá tvořivá dílna, v níž si děti nazdobí kamínky nebo poskládají papírové modely krystalu křemene.

Otevírací doba zámku Kinských je denně od 9 – 17 hodin mimo pondělí. Na programy je potřeba se objednat.

Kontaktní osoba: Mgr. Lenka Šimurdová, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, tel.: 723567486, e-mail: lenka.simurdova@email.cz